



# 疫情 防控



4月19日0-24时

## 安徽新增 48 例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月19日0-24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者48例(合肥市蜀山区4例,淮南市田家庵区3例,滁州市天长市4例,六安市霍邱县5例,裕安区21例,芜湖市镜湖区6例,弋江区3例,鸠江区2例),新增解除医学观察的无症状感染者50例(阜阳市颍上县8例,颍州区17例,颍东区1例,淮南市凤台县7例,六安市裕安区16例,芜湖市繁昌區1例)。

截至4月19日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1045例,目前在院治疗10例(合肥市肥东县1例,蜀山区1例,淮南市凤台县3例,宣城市宣州区1例,阜阳市颍州区1例,滁州市明光市2例,六安市霍邱县1例),累计治愈出院1029例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院15例;累计报告医学观察85612人,尚在医学

观察的密切接触者23885人。

截至4月19日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者601例(境外输入1例,安庆市宜秀区5例,宿州市埇桥区4例,滁州市琅琊区1例,天长市44例,明光市3例,定远县3例,南谯区1例,马鞍山市当涂县3例,铜陵市铜官区2例,义安区1例,枞阳县1例,合肥市瑶海区1例,蜀山区14例,包河区5例,长丰县1例,芜湖市繁昌區1例,弋江区7例,镜湖区14例,鸠江区10例,阜阳市颍州区93例,颍上县22例,太和县3例,颍东区2例,临泉县1例,淮南市凤台县70例,寿县1例,田家庵区21例,谢家集区3例,八公山区1例,大通区1例,潘集区2例,宣城市宣州区11例,广德市4例,六安市金安区13例,裕安区214例,霍邱县11例,黄山市祁门县5例,亳州市谯城区1例)。



### “我是党员,我先上” 定远县红十字会志愿者战在“疫”线

星报讯(齐家龙 记者 祁琳) 4月11日,定远县红十字会在疫情防控储备志愿者群中发布执勤通知,一名党员志愿者立即响应,群里的其他党员也纷纷回应“我也是党员,我先上”。不到20分钟就有20余名志愿者报名参加疫情防控志愿服务。疫情防控中,“我是党员,我先上”,这是最有力量的口号。

疫情防控执勤期间,每天晚上8点左右群里会发布第二天执勤报名通知,不到10分钟就报名满额,更有志愿者提前预约了后几天的执勤名额,有的志愿者对没能预约上表示“不满”。据统计,自4月7日,定远县红十字会发布招募疫情防控储备志愿者公告后,不到一周时间,志愿报名的人数就突破了100人。

而这一切,绝非个例。今年3月23日,定远县重点人群核酸检测点人手紧缺,急需支援,定远县红十字救援队和志愿者闻讯而动,截至目前,在县内两处核酸检测点连续执勤22天,参与志愿者超过200人次。志愿者们跑前跑后,负责维护核酸检测点现场秩序,提醒群众戴好口罩,指导现场群众使用滁州核酸检验小程序,帮助无智能手机的老人申领核酸检测二维码,并逐一查验安康码和行程码。

截至目前,定远县红十字会志愿者仍然争先恐后地要求坚守在疫情防控一线,他们纷纷表示:“疫情不除,我们不退”。

### 安医附院高新院区暂停接诊

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市疫情防控应急指挥部了解到,2022年4月20日凌晨3时,安医附院高新院区高某某(女,安医附院高新院区心内科3病区护士,系蜀山4·18病例胡某某住家同楼栋人员,4月18日晚已进入隔离点管控),在隔离点人员筛查中初筛阳性。

高某某4月16日、17日在家休息未上班,4月18日白天在高新院区上班,其间三次核酸检测均呈阴性。

为更加慎重,确保医院安全,现暂停安医高新附院日常接诊活动,院内现有医疗活动正常开展,医疗、生活物资供应不受影响。相关流调、检测等工作正在有序开展中。

#### 感染者活动轨迹如下:

4月13日8:40,到航空新城南门华联超市购物,白天主要居家,20:40在小区华联超市购物,随后骑电动车至安医附院高新分院上班。

4月14日,在医院上班。

4月15日7:50,送小孩至航空新城幼儿园上学,随后前往小区华联超市购物,在小区南门活动中心附近逗留半小时后,返回家中无外出。

4月16日9:00,在小区滑梯附近带小孩,11:00返回家中,15:00在小区华联超市购物,15:25在小区D4-102菜鸟驿站拿快递后,返回家中无外出。

4月17日10:00,在小区华联超市购物,10:35返回家中,12:00在小区凉亭附近带小孩,14:00返回家中,19:33前往小区D4-304打印照片,19:37前往小区C4-1802取网上订购蛋糕,20:50前往小区D4-103美团网点取网购物品后,返回家中无外出。

4月18日7:30,骑电动车至安医附院高新分院上班,20:30骑电动车下班回家,步行至航空新城幼儿园接小孩放学,随后被纳入集中隔离。

## 核酸采样井然有序 物资供应充足

### 直击合肥市南岗镇疫情管制区域



南岗镇和园小区(管控),居民在工作人员的引导下有序进行第二轮核酸检测



南岗镇管控区一家超市内,居民购买生活物品



商户将居民订购的生活物品交给社区工作人员,社区工作人员在做好防护的前提下将物品送入小区

4月20日,在合肥市蜀山区南岗镇和园小区(管控),居民在工作人员的引导下有序进行第二轮核酸检测。据悉,为确保检测现场安全有序,该镇增派工作人员和志愿者、设置一米线,同时在检测现场放置免洗消毒洗手液、口罩等防疫用品,全力提高现场核酸检测的速度。为避免发生封控小区居民下楼集中检测造成交叉感染的风险,蜀山区南岗镇畅园小区(封控)则采取每一栋楼配备三名采样人员实行入户核酸检测。

在疫情管制区域内的商超,部分居民也在分批有序购买生活物品。此轮疫情划定管控区内居民,每户2-3天可安排1人在严格做好个人防护前提下,到社区指定地点购买生活物品。同时,南岗镇已与部分商户签订供保协议,疫情管制区域居民可利用手机在家中下单,由社区工作人员送入小区。目前,南岗镇疫情管制区域内各超市、菜市场物资均已补充到位,货源充足。■朱静 记者 黄洋洋 文/图



南岗镇畅园小区(封控)采取每一栋楼配备三名采样人员实行入户核酸检测